

国际禁毒日前夕,菏泽召开禁毒新闻发布会

缴毒19公斤抓捕592人,缉毒打击创新高



本报菏泽6月26日讯(记者 赵念东) 6月26日为国际禁毒日。6月25日,菏泽市禁毒办召开新闻发布会,通报全市三年禁毒人民战争取得的阶段性成效。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从现场获悉,自2017年三年禁毒人民战争开展以来,全市共破获各类毒品刑事案件421起,抓获涉毒嫌疑人592名,打掉制贩毒团伙76个;查获吸毒人员785人次,强制隔离戒毒294名;缴获各类毒品折合冰毒19.88公斤,有力打击和震慑了毒品犯罪。

2017年至2019年,菏泽统一开展为期三年的禁毒人民战争。据悉,在禁毒人民战争工作中

中,全市禁毒部门坚持以打开路,健全完善全链条的缉毒打击治理体系,侦破部省级毒品专案7起,健全完善全流程的毒情预警监测体系,利用“污水验毒”、“毛发检毒”等新型技术手段,客观评估区域毒情、压缩隐性吸毒盲区,使用“拉曼”光谱技术和无人机提升涉毒查控质效,累计铲除罂粟3.7万株。

此外,在健全完善全覆盖的涉毒阵地管控体方面,全市171个社区戒毒社区康复办公室建设提档升级,服务管理戒毒人员2400余人次。推动建设易制毒化学品管理协会服务企业发展,组建市禁毒志愿者服

务团分支组织13个,组织65万名适龄学生参加青少年禁毒知识竞赛。此外,还升级改造了市县禁毒宣传展览馆9处,创建全国禁毒预防教育示范学校2所。

记者从此次新闻发布会上获悉,受国际、国内涉毒因素的综合影响,菏泽市新型毒品不断出现,“互联网+物流”已成为贩毒活动的主要方式之一,全市面临的毒情形势更加严峻复杂。下一步,全市禁毒部门将继续坚持“两打两控”总体要求和“零容忍”工作理念,牢牢把握人民战争的主攻方向,发动广大人民群众积极参与,坚决整治毒品问题这一社会毒瘤。

菏泽城区拟实施“智慧停车”项目 拟召开城区智慧停车项目实施听证会 广泛征求社会各方面意见

本报菏泽6月26日讯(记者 李德领)

25日,菏泽市人民政府办公室印发《关于召开城区智慧停车项目实施听证会的公告》。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,为加强和改进城市停车管理工作,缓解城市停车矛盾,促进城市高质量发展,经市政府同意,拟组织召开城区智慧停车项目实施听证会,广泛征求社会各方面意见。

据悉,为让广大群众参与停车管理,建言献策,完善智慧停车项目的智慧管理、计时停放、收费调控、区域划分、车场组网、信用管理等系统政策,从而达到缓解城区停车压力,提升城市管理水平的目的,特举行此听证会。

听证代表名额为20人,其中:人大代表2人、政协委员2人、群众代表8人、企业代表2人、政府部门代表2人、专家代表2人、媒体记者2人。公示时间为6月25日至6月29

日,共5天。

群众代表要求,凡年满18周岁,热心城市管理,具备完全民事行为能力、无犯罪记录的公民均可报名申请作为听证代表。群众代表从报名人员中随机选取产生。

自本公告公布之日起开始报名。报名采用现场报名或电话报名的方式进行。报名地址:菏泽市公安局交通警察支队(菏泽市牡丹区太原路1219号)。报名电话:0530-5325122,电子邮箱:hzjjzdzhzhx@163.com。

报名时,报名人应当写明本人姓名、性别、年龄、民族、职业、文化程度、公民身份证号码、工作单位及职务、通讯详细地址、联系电话。

其他未能参加听证会的社会各界群众,也可通过书信、电话等方式向停车管理工作积极提出宝贵意见和建议。

不忘初心 争当新时代的“追梦人”

菏泽市中医医院召开庆祝建党98周年党员大会

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李德领

25日,菏泽市中医医院召开庆祝建党98周年党员大会,该院外科支部、总务后勤支部获得先进党支部称号,王巧荣、王体敬、李晓虎等16人获得优秀共产党员称号,并现场进行表彰。表彰结束后,在医院党委书记郝敬忠的带领下,全院党员重温入党誓词。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,2018—2019年,院党委在上级党委的坚强领导下,坚持以党建工作统领,谋划发展全局,不断提升党组织在新时代的领导核心作用,认真履行党建职责,进一步深化全面从严治党工作。党组织建设整体水平得到进一步提升,党员干部思想得到进一步统一,干事创业精神得到明显加强,为推动医院健康发展提供了强有力的组织保障。

加强组织建设

从严抓好工作落实

院党委坚持“抓好党建促发展”的工作思想,在党委班子领导示范作用、党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用上持续用力,凝聚起党建工作合力,从严从细贯彻落实党建工作。

建立健全组织体系,根据市直机关工委、市卫健委机关党委通知要求,院党委于今年5月份成立了党委办公室,选拔



了责任心强、业务熟悉的市派“第一书记”李长征到党委办公室工作。

院党委始终坚持把学习党的法律法规、十九大精神、特别是习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,贯穿于思想建设始终,全年理论中心组带头学习24次。为深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,院党委组织各支部委员一行25人,于2018年10月26日至28日赴中国革命的摇篮、红色教育基地“井冈山”进行主题教育、培训。

认真落实抓党建主体责任和党组书记第一责任人的责

任,强化主责主业意识,切实履行“一岗双责”,各支部具体落实责任,层层分解落实全面从严治党责任,推动医院党建工作全面进步、全面过硬。

围绕工作重点 提升品牌特色

今年3月份,院党委按照菏泽市委组织部和市卫健委党组要求,在医院开展了“红色引领”活动,各支部迅速行动制定计划,结合自身实际开展了主题党日、志愿者服务、党支部进社区等多种形式的活动。

利用活动引导,促进医院

和谐发展。院党委坚持抓党建带群建,逐步推进群团工作,有效发挥群团工作桥梁纽带作用。医院妇联、团委积极组织志愿者“学雷锋”义诊活动3次、送医进社区义诊活动10余次。

医院还涌现出了见义勇为的英雄安顺龙,在医疗工作中突出贡献荣获升级三等功的张德全等一批优秀群众代表,展现了医院党员、群团的精神风貌,凝聚了力量,丰富了党员、群团的生活。

真抓实干
推进“两学一做”常态化

持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化,全面落实从严治党,强化党员教育和作风建设,推动各项工作全面进步。院党委在推动“两学一做”工作中始终走在前列、当好表率,坚持学在前,先学一步,深学一层,党委理论学习中心组坚持集中学习和理论学习相结合,带头践行“四个合格”标准。

据悉,自“学习强国”学习平台上线以来,院党委明确要求各支部积极发动党员干部群众,及时下载注册“学习强国”APP,在医院掀起学习热潮。院党委坚持以党委班子成员率先垂范为先导,以党员模范带头为骨干、群众踊跃参与为主体,引导全体党员、职工积极注册,并持续推进和督导学习落实情况,初步形成主动学习、认真学习和你追我赶的良好氛围。

下一步,医院党委将强化“三会一课”、民主(组织)生活会、民主评议党员等制度,全面实行支部主题党日制度,全面提升党组织标准化、规范化建设水平;大力开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,加强党风廉政建设,领导班子要切实履行“一岗双责”,筑牢拒腐防变的思想防线和纪律防线;结合医院工作实际,高质量、多举措打造“红色引领”党建品牌,进一步加强“党员示范岗”、“党员志愿服务队”等特色品牌建设,确保“红色引领”品牌创建工作的有序进行。